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ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 7 класса 

1. Доказать, что при любом целом неотрицательном n число  делится на 13.
Если записать выражение без степени n, тогда получится выражение 
29+19+15-2-16-6=39 и разделить на 13, тогда =3. То есть любое число степени n – увеличит выражение одинаково – соответственно 
39 в степени 1= 39/13=3
39 в степени 2=1521/13=117
39 в степени 3= 59319/13=4563
И так далее.         
2. Доказать, что число  делится на 7.
5555 ≡ 4 (mod 7).  Заметим, что  43 ≡ 1 (mod 7),  значит,  22225555 + 55552222 ≡ 22225555 + 55555555,  а это число делится на  2222 + 5555 = 7777.
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